

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA CORUNCA
NR. 2413/15.07.2014

PROCES-VERBAL
Încheiat în data de 11 iulie 2014 cu ocazia întrunirii
Consiliului Local Corunca în ședință ordinară

Sunt prezenți: dna primar Takacs Olga, dna secretar Keserii Katalin Gyongyi, dna contabilă Laszlo Zsoka și dl. Voniga Lorand consilier achiziții
Consilierii: Pap Eniko Erzsebet, Erdos Balizs Zoltan, Takacs Szabolcs Istvan, Cheșa Daniel, Moldovan Aurelian, Macaveiu Victor Mircea, Oltean Elvira Barabas Levente, Nagy Martin, Szekely Sandor respectiv 10 din cei 11 consilieri aflați în funcție. Lipsește: dl. consilier Păcurar Gheorghe.

Sunt prezenți câțiva locuitori al comunei Corunca.

În conformitate cu prevederile art.40 din Legea nr. 215/2001, republicată, ședința este legal constituită.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea la sediul Primăriei Corunca în data de 5 iulie 2014 a Convocatorului nr. 2413 din 5 iulie 2014 privind convocarea Consiliului Local în ședință ordinară pe data de 11 iulie 2014, precum și prin înmânarea fiecărui consilier al invitației la ședință cu arătarea datei, orei și locului de desfășurare, respectiv ordinea de zi al ședinței în conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicată.

Dna secretar: Avem 2 procese verbale care trebuie supuse la vot: procesul verbal al ședinței extraordinare din 11 aprilie și procesul verbal al ședinței ordinare din 24 aprilie.

Se aprobă procesul verbal al ședinței extraordinare din 11 aprilie 2014 și procesul verbal al ședinței ordinare din 24 aprilie cu 9 voturi pentru și 1 abținere, dl. Barabas Levente, pentru că nu a participat la ședințe.

Dna primar: La pct. diverse aș dori să mai introducem un pct.pe ordinea de zi, fiindcă problema nu este nouă, o cunoașteți deja, este vorba de proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării cu suma de 70.000 lei cuprins în bugetul local pe anul 2014 a unor programe și /sau proiecte în domeniile culte și cultură, dacă sunteți de acord?

Dl. consilier Cheșa Daniel: Eu nu sunt de acord. Trebuia introdus pe ordinea de zi cu 5 zile înainte de ședință. Dna secretar când trebuia introdus? Art. 39 din Legea nr. 215/2001 ce spune?

Dna secretar: Vă citesc art.43 din Legea nr. 215/2001: „ *Suplimentarea ordinii de zi se poate face numai pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare, și numai cu votul majorității consilierilor locali prezenți.* ”

Dl. consilier Cheșa Daniel: Ce e urgent? Asta trebuia să faceți până în 31 februarie. Vreți să furați 700 milioane.

Dna Oltean Elvira, președinte de ședință: Având în vedere că sunt prezenți 10 consilieri din cei 11, declar ședința deschisă și supun la vot aprobarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Beica de Jos din județul Mureș la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREȘ

2. Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” modificarea și completarea Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare în aria de operare a S.C „Compania Aquaserv” S.A, anexă la Contractul de Delegare nr. 22/202.662/ 2010

3. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr. 137/30.06.2014 privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2014

4. Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „Modernizarea străzilor din zona Vațman, localitatea Corunca, jud. Mureș” conform proiectului tehnic

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru obiectivul „Instalație de irigație spațiu verde, comuna Corunca, jud. Mureș” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2014

7. La Diverse dacă sunteți de acord cu introducerea proiectului de hotărâre proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării cu suma de 70.000 lei cuprins în bugetul local pe anul 2014 a unor programe și /sau proiecte în domeniile culte și cultură

Dna secretar: Trebuie să supunem la vot dacă sunt de acord cu suplimentarea ordinii de zi.

Dna Oltean Elvira președinte de ședință: Supun la vot. Se aprobă cu de 9 voturi pentru și 1 vot împotriva, dl. consilier Cheșa Daniel

Pct. 1: Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Beica de Jos din județul Mureș la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREȘ

Dna secretar: Dacă aveți întrebări referitor la acest punct?

Dna Oltean Elvira, consilier local: Supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de 10 voturi pentru.

Pct.2: Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” modificarea și completarea Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare în aria de operare a S.C „Compania Aquaserv” S.A, anexă la Contractul de Delegare nr. 22/202.662/ 2010

Dl. consilier Nagy Martin: În comisia juridică am discutat și așa am formulat ideea că pentru Comuna Corunca nu suntem de accord să se calculeze taxă pentru apa pluvială, având în vedere că tot sistemul de apă și canalizare prin proiect așa este

construit, ca apa pluvială să nu intre în acest sistem și atunci la noi să nici nu se calculeze taxă.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Dorim să le reamintim, ca să nu ne trezim peste un an sau doi că ne taxează, schimbă formula de calcul.

Dna primar Takacs Olga: Modificarea regulamentului nu se referă la asta, că se introduce sau nu taxă, ci este vorba de coeficientul acela pentru apa meteorică.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre cu mențiunile comisiei juridice. Se aprobă cu unanimitate de 10 voturi pentru.

Pct.3: Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr. 137/30.06.2014 privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2014

Dna contabilă Laszlo Zsoka prezintă raportul aparatului de specialitate.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Care este suma?

Dna contabilă Laszlo Zsoka: 10.000 lei

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Pentru salariile profesorilor.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Da. Se iau din trimestrul IV și se alocă pentru trimestrul II. Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de 10 voturi.

Pct.4: Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „Modernizarea străzilor din zona Vațman, localitatea Corunca, jud. Mureș” conform proiectului tehnic

Dl. Voniga Lorand consilier achiziții publice prezintă raportul aparatului de specialitate.

Dna primar Takacs Olga: În timpul execuției proiectului s-a constatat că sunt unele locuri unde pietruirea existentă este suficientă și atunci se pune numai 20 cm piatră spartă plus 2 straturi de asfalt, iar la o stradă secundară se pune și balast și piatră spartă, și de aceea a scăzut puțin și valoarea proiectului. În plus la acel zid de sprijin care a fost cuprins inițial, proiectantul a renunțat, pentru că nu e o lungime mare și nu sunt foarte multe ape care să curgă, iar pe partea aceea, iar pe partea cealaltă o să fie dirijate apele pluviale și acolo o să fie șanț betonat, așa că din cauza asta s-a micșorat puțin prețul și trebuia să revenim la hotărâre să modificăm indicatorii tehnico-economici.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dnă primar, puțin? S-a redus cu 2,5 milioane lei, aproape la jumătate. A fost 5,40 milioane lei, era proiectul cu un singur strat de asfalt, acum proiectul este cu 2 straturi de asfalt. Știți ce s-a întâmplat? Ați schimbat proiectantul, proiectantul acela care fraudă bugetul comunei de ani de zile, asta s-a întâmplat.

Dna primar Takacs Olga: Nu știu dacă fraudă. Dl. Cheșa vă permiteți cam mult. Numai despre fraude vorbiți.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Cum explicați?

Dna primar Takacs Olga: S-a redus față de SF inițial, unde erau cuprinse toate șanțurile betonate și intrările.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Și aici sunt cuprinse și 2 straturi.

Dna primar Takacs Olga: Nu este, numai unde trebuie.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Când am spus că e exagerat de scump, de 3 ori mai scump față de asfaltările anterioare ați strigat toți la mine. Banii aceștia trebuie urgent alocați, de ex. pentru str. unde locuiește colegul nostru și str. Între dealuri, poate ne putem încadra să se asfalteze încă în toamna asta. Urgent trebuie făcut SF. Niciodată să nu mai strigați la mine dna primar, când vreau să economisesc din bugetul local.

Dl. consilier Macaveiu Victor: După părerea mea, facem o economie, dar eu zic că trebuia făcut la suma aceea, după primul proiect unde erau prevăzute toate șanțurile betonate și intrările.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Am schimbat proiectantul. Vreau să-l laud pe proiectant. Când cineva vine cu o idee de economisire a banilor comunei, trebuie lăudat.

Dna primar Takacs Olga: D-lor consilieri, dl. Cheșa, atunci când erau aprobați indicatorii tehnico economici, nu mai era suma de care vorbiți, a fost modificat față de prima variantă de unde s-au scos mai multe lucruri.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Nu țineți minte că toți ați votat pentru, numai eu am fost împotriva, și dl. Nagy a mai avut ceva obiecții.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Dacă mai aveți ceva de adăugat pe marginea subiectului, dacă nu, să lăsăm alte discuții.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Eu consider că pentru o economie de 2,5 milioane lei, consider că am dreptul să vorbesc 5 minute, după ce m-am certat în două rânduri cu dvs.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Asta este proiectul, acela era un SF, este o diferență, acolo vine unul cu o idee, și aici este proiectul final cu care vom merge la licitație.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Era stadiul PT.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Și asta este stadiul final, cu care mergem la licitație.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dna Oltean, de ce nu mergeți la masa cealaltă?

Dna consilier Pap Eniko: Nu mai jigniți pe toată lumea.

Dna primar Takacs Olga: DALI era.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de 10 voturi pentru.

Pct.5: Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru obiectivul „Instalație de irigat spațiu verde, comuna Corunca, jud. Mureș” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici

Dl. Voniga Lorand consilier achiziții publice prezintă raportul aparatului de specialitate.

Dna primar Takacs Olga: În proiectul inițial nu era prevăzută irigarea, și așa cum este vremea, nu prea plouă, nu știu dacă putem noi să stropim spațiul verde de la terenul de joacă, de aceea am propus ca înainte de construire să fie instalat sistemul de irigare.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Eu nu văd oportună investiția asta, mai ales că m-am interesat, nicăieri în Țirgu Mureș nu sunt sisteme de irigare. De ce nu a fost prevăzut în proiectul de finanțare și irigarea?

Dna primar Takacs Olga: Aveam o anumită sumă alocată pentru acel teren de joc, în care trebuia să ne încadrăm.

Dl. consilier Cheșa Daniel: De ce nu ați alocat o sumă mai mare? Terenurile de joacă nicăieri în Tg. M. nu sunt irigate, am vorbit cu directorul de la spații verzi, a spus că au încercat la parcul din Diamant și după o lună au dispărut toate aspersoarele. Dacă doriți să irigați ați putea să instalați la terenul de fotbal. Al doilea motiv pentru care nu sunt de acord e, că nici nu aveți banii necesari în buget. Acum la pct. 6, rectificare mutați 19.000 lei de la drumuri și poduri la o porcărie.

Dna consilier Pap Eniko: Din punctul dvs. de vedere. Discutați cu părinții care au copii mici și care nu au unde să-și ducă copii, să vedeți ce zic ei. Acasă aveți iarbă verde, o udați?

Dl. consilier Cheșa Daniel: Nu încercați să mă convingeți. De ce trebuie să irigi parcul? Arătați-mi un parc din Tg. M. care e irigat, și la 200 mii. Cu 5 mii puteți să faceți asta. Nu trebuie stații de pompare.

Dl. consilier Szekely Sandor: Eu acasă am montat pentru 3.000 euro pentru mine. Nu trebuie să fii de acord. Nu ridici mâna și cu asta basta. Alte întrebări?

Dna Oltean Elvira, consilier local: Din cei 500 mp, cât e suprafața verde?

Dna primar Takacs Olga: 200 mp este suprafața ocupată de cauciuc, iar restul este de 300 mp.

Dl. consilier Cheșa Daniel: 300 mp cu 200 mii, și cât a costat SF?

Dna primar Takacs Olga: Nu a costat nimic. Proiectantul care a făcut inițial proiectul pentru terenul de joacă a făcut și acest proiect.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Deci, și-a luat banii.

Dna primar Takacs Olga: Da, a furat banii, dl. Cheșa.

Dl. consilier Cheșa Daniel: De ce nu vreți să lăsați banii la drumuri și poduri, că sunt cetățeni care vin la mine, Gabor Rupi și se plânge că pe strada lor, pe str. De Jos nu se poate umbla așa noroi este, nici cu căruța nu se poate umbla.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Ați fost acolo? Eu personal am fost acolo și a fost dusă piatră. Urmează să se introducă apa și canalizarea, până atunci nu se va asfalta.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dar să puneți o mașină de piatră sau două se poate.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Dar a fost dus.

Dna primar Takacs Olga: Domnilor consilieri, și locuitorii prezenți să spuneți dacă anul acesta nu s-a reparat încontinuu străzile? Am pietruit, am făcut ce am putut.

Intervenție locuitor: Da, s-a reparat dna primar.

Dna primar Takacs Olga: Foarte mult nu am putut, strictul necesar, pentru că anul acesta este proiectul de asfaltare pentru zona Vațman.

Intervenție locuitor: Dna primar, se va asfalta anul acesta str. în zona Vațman?

Dna primar Takacs Olga: Da, sigur luni, după hotărâre publică anunțul pe SEAP, nu zic că nu durează, dar sperăm dacă nu va fi contestată procedura atunci dacă merge bine, o lună.

Intervenție locuitor: Pe timpul lucrărilor o să circulăm pe câmp, pe str. Mădărașului?

Dna primar Takacs Olga: S-ar putea, dacă se va putea, da.

Intervenție locuitor: Atunci ar trebui dus un pic de piatră, ca să fie circulabil.

Intervenție locuitor: Cu siguranță, când se va ajunge acolo.

Dl. consilier Cheșa Daniel: În zona Vațman nu se poate amenaja undeva un loc de joacă?

Dna primar Takacs Olga: Din păcate în zona Vațman nu avem nici un pic de teren domeniu public.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Da, că l-ați făcut cadou la cine nu trebuia.

Dl. consilier Nagy Martin: Terenurile au fost retrocedate foștilor proprietari.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Vecinul meu, dl. Paizs Mihaly a primit 50 ari prin constituire pentru că a lucrat la CAP, aș vrea să știu cât a lucrat la CAP. Dacă nu i-ați fi dat dânsului terenul pe nedrept, am avea 50 ari de teren undeva.

Parc o să facem în zona Vațman, dna primar?

Dna primar Takacs Olga: Când o să avem teren.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Trebuia să punem cei 20 mii lei de la sistemul de irigat.

Dna primar Takacs Olga: Dacă o să fie posibilitate, da.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Este un SF, nu este prețul final la instalația de irigat, avantajul ar fi să se facă înainte de construire, și să nu se mai intervină asupra spațiului verde.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Acolo sursa de apă este la o anumită distanță, la terenul de joacă ar trebui adus sub pământ de la spatele terenului de fotbal.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Nu-i chiar așa mare motiv, se poate da la o parte gazonul.

Dl. consilier Szekely Sandor: După ce ai construit? Pentru 4000 euro?

Dna Oltean Elvira, consilier local: Supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dna Oltean, așa să ridicăți mâna, să vadă toată lumea.

Se aprobă cu 8 voturi pentru, 2 voturi împotriva. dl. Cheșa Daniel și dl. Moldovan Aurelian.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Trăiască frăția UDMR PSD.

Pct.6: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2014

Dna contabilă Laszlo Zsoka prezintă raportul aparatului de specialitate.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Nu sunt de acord să transferăm suma de 19.000 lei de la cap. Drumuri și poduri, pentru că nu am fost de acord nici cu sistemul de irigare, pentru că în fiecare zi plouă, și de ex. str. Principală toată vara e plină de gropi.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: E drum județean, aparține Consiliului Județean, numai ei pot să repare.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Ce este cu povestea asta? Nu o să vină Consiliul Județean să vă faulteze că ați astupat câteva gropi.

Dl. consilier Szekely Sandor: Da, și după aia vii și ne reclami.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Eu? Că astupați câteva găuri?

Dl. consilier Szekely Sandor: Tu, așa cum ai făcut plângere penală la un om care a făcut un bine comunei a asfaltat de 4 miliarde lei. În loc să faci un bine comunei ai făcut un rău.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Pentru că ați vrut să furați 110 mii de euro.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Să revenim la ordinea de zi.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Consemnați dna secretar, eu nu sunt de acord să luați banii de la drumuri și poduri. Să rămână la pietruit străzi, reparat drumuri, pentru că

atunci când am venit cu inițiativa cu camerele de supravegheat, ați transferat banii la drumuri și poduri, iar acum îl luați de acolo pentru sistem de irigat.

Dl. consilier Szekely Sandor: Nu contează, nu ridici mâna și cu asta basta.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Vă rog dl. Szekely nu-l tot întrerupeți pe dânsul, lăsați-l să-și expună punctul de vedere. Dacă nu mai sunt întrebări la subiect, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 8 voturi pentru și 2 voturi împotriva: dl. Cheșa Daniel și dl. Moldovan Aurelian.

Pct.7. Diverse: Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării cu suma de 70.000 lei cuprins în bugetul local pe anul 2014 a unor programe și /sau proiecte în domeniile culte și cultură

Dna primar Takacs Olga: Această sumă a fost cuprinsă în bugetul inițial, de atunci s-a tot discutat de Zilele comunei, de finanțarea cultelor și a altor programe de cultură. Finanțarea a fost anunțată, au fost depuse proiecte.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Ce proiecte au fost depuse? Cine a câștigat?

Dna primar Takacs Olga: Încă nu a câștigat nimeni. O să anunțăm câștigătorul.

Dl. consilier Cheșa Daniel: De ce trebuie să dăm 70.000 lei la asociații și fundații?

Dna primar Takacs Olga: De ce trebuie să facem în comuna asta numai străzi, și nimic altceva?

Dl. consilier Cheșa Daniel: Să dăm la asociații și fundații?

Dna primar Takacs Olga: Să mai sprijinim și cultele și viața culturală.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Nu m-am legat de culte, să rămânem la cei 50.000 lei.

Dna primar Takacs Olga: E așa de urgent să afaltăm în str. Între Dealuri?

Dl. consilier Cheșa Daniel: Da, pentru fiecare e urgent.

Dna primar Takacs Olga: Spuneți-ne domnilor, acolo unde s-a asfaltat, în câte locuri s-a spart deja asfaltul, pentru că nu putem să-i interzicem să se lege la utilități.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Trebuie să reglementați înainte situația asta. Nu încercați să puneți în balanță finanțările acordate asociațiilor cu asfaltarea străzilor.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Până la urmă acești bani nu sunt pentru Zilele Comunei?

Dna primar Takacs Olga: Ba da. Eu consider că este important

Dl. consilier Cheșa Daniel: Atunci de ce nu apare aici Zilele Comunei? De ce faceți cu înșelăciune? Pentru că așa le faceți ca fundația să-și poată lua cei 20 % . Ca să se fure 20%. Anul trecut v-am cerut să se facă o dezbatere pe tema Zilelor comunei.

Dna primar Takacs Olga: Da. Vă prezint acum programul.

Se dă citire programului propus.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Acum trebuie să ne spuneți? De ce nu ați făcut o hotărâre ca să aprobăm? Și veniți acum să spuneți că e urgență, când trebuia aprobat după 30 de zile de la adoptarea bugetului. Dacă ați fi făcut prin hotărâre de consiliu local prin alocare directă a sumei, da. Asta se numește fraudare a banului public.

Dna secretar: În 31 ianuarie, când ați votat bugetul, au fost cuprinși banii la capitolul respectiv, pentru această destinație.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Da, dar trebuia în termen de 30 de zile să aprobăm programul. Așa spune Legea 350. Spuneți că ați publicat în 2 ziare locale, când ați făcut? După ce v-am solicitat eu.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Spuneți cum ați vrut să facem: Ați vrut să-l invităm pe dl. Aurel Tămaș, și să facem o zi pentru români și o zi pentru maghiari.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Nu, asta a fost numai o discuție.

Dl. consilier Macaveiu Victor: Nevasta ta venea sâmbătă și tu duminică?

Dl. consilier Cheșa Daniel: Am spus că noi românii din localitate merităm un solist de valoare nu Leontina Pop. Ați făcut o mare greșală și pentru care nu pot să votez.

Dl. consilier Szekely Sandor: Termină, că ai spus destule, ai depășit 2 min.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Ați pus la autoritatea contractantă Consiliul local, ați lansat un anunț de participare. Anul trecut am stabilit că în anul viitor o să discutăm în consiliul local. Așa a fost? Când s-a discutat

Dna primar Takacs Olga: S-a discutat dl. Cheșa. Eu vă rog dl. Cheșa să terminați odată, pentru că dacă mai continuați și ne calomniați în continuare o să introduc și eu plângere penală împotriva dvs.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Propun ca la anul să discutăm, legal să alocăm o anumită sumă pentru Zilele comunei.

Dna primar Takacs Olga: Mai transparent de atât nu se poate.

Dl. consilier Cheșa Daniel: De ce ați pus în buget la cap. Altele?

Dna contabilă Laszlo Zsoka: Alte cheltuieli e titlul.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Pentru organizarea Zilelor comunei, Primăria poate să fie direct contractant?

Dna primar Takacs Olga: Nu.

Dl. consilier Cheșa Daniel: De ce nu poate?

Dna primar Takacs Olga: Aduceți legea și așa facem.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Obligatoriu trebuie dat la fundație și numai așa se poate?

Dna primar Takacs Olga: Da.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Toată problema pleacă de la problema cum se poate finanța. Toată lumea este de acord cu organizarea Zilelor, da?

Dl. consilier Cheșa Daniel: Da și eu sunt de acord, dar nu prin fundație.

Dna secretar: Arătați-ne legea cum se poate face.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Avem alocați 195.000 lei pentru cultură în buget, ce facem cu ei?

Dna primar Takacs Olga: Sunt cuprinse sumele pentru proiectul european.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Da, cum să nu? Nu aveți argumente.

Dna primar Takacs Olga: Mai am o întrebare, domnilor consilieri, dvs. ați votat sau nu proiectul integrat pentru Leader pentru terenul de joacă, pentru dotarea Căminului și pentru porturile populare?

Consilierii locali: Da

Dna primar Takacs Olga: Cum nu am argumente pentru acei bani? Dacă nu știți ce votați, atunci nu mai am ce să zic.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Nu cred că ați cheltuit 195.000 lei pentru costume populare.

Dna primar Takacs Olga: Încă nu am cheltuit nimic, și acei bani o să-i primim de la UE.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Spuneți, de 10 ani, de când e Comuna Corunca câte evenimente au fost dedicate comunității românești?

Dl. consilier Barabas Levente: În fiecare an când am organizat Zilele Comunei, au fost și programe românești. Dacă dta. nu cunoști care e dans maghiar și care e dans românesc, e treaba ta. Nu costumul contează.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Au dansat în port popular secuiesc, asta e dans românesc? Cum nu contează costumul? Atunci să chemăm călușerii să danseze csardas. Asta vreau la Zilele Comunei.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 9 voturi pentru și 1 vot împotriva: dl. Cheșa Daniel.

Se dă cuvântul d.-lui Mureșan, locuitor al comunei Corunca care vorbește despre problema circulației pe timpul lucrărilor de asfaltare în zona Vațman, rezolvarea variantei ocolitoare și proiectul de modernizare a străzii, limitarea tonajului pe stradă, cu măsuri drastice.

Dna primar: Mai am o întrebare. La Asociația Leader au fost respinse niște proiecte, se regroupează fondurile și o să fie disponibile cca. 33.000 Euro pentru fiecare comună și pentru care putem să depunem proiecte. Timpul e foarte scurt, până în luna septembrie trebuie depuse. Eu m-am gândit la terenul de sport, cât acoperă acei bani. Am vorbit și cu dl. consilier Aurelian, am putea face un proiect pentru modernizarea clădirii, a terenului, un gard mai lat. Trebuie să introducem terenul de fotbal în domeniul public, pentru că acum terenul este trecut în domeniul privat și să comandăm un SF și un PT cât mai repede.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Extinderea de apă și canal în loc. Bozeni, nu se poate?

Dna primar Takacs Olga: Este un proiect mai mare, și este vorba de o sumă mai mare. Dacă spuneți că este o idee bună cu terenul de fotbal, atunci pregătim pentru depunerea proiectului. M-am gândit și la continuarea trotuarelor, dar timpul e scurt și trebuie să clarificăm cu regimul juridic al terenului.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Să facem ce se poate mai repede, și între timp ne pregătim pentru alte proiecte.

Punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, ședința se declară închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,
OLTEAN ELVIRA**

**Contrasemnează,
Secretar,
Keserii Katalin Gyongyi**